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147/22 Tomáš Luka (110528), RC Sparta Praha. Dne 10.9.2022 dočasně vykázán za úmyslnou 
hru proti pravidlům – rozpoutání hromadné strkanice po zákroku soupeře. Mimo hru, po 

odpískání bez míče s rozpoutáním hromadné strkanice, bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

148/22 Ladislav Šelepa (110279), RC Sparta Praha. Dne 10.9.2022 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru, v průběhu rucku zachytil soupeře s míčem a držel ho úmyslně za krk – 

vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

149/22 Theodor Zábranský (112054), RC Tatra Smíchov. Dne 10.9.2022 vyloučen za 
nebezpečnou hru – nebezpečná skládka, atakování soupeře ve výskoku. Ve hře, s míčem, po 

ošetření napadený hráč pokračoval ve hře. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 

závodní činnosti na dva týdny až tři měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč ve 
výskoku atakoval protihráče s míčem tak, že soupeř spadl hlavou a ramenem přímo na zem. 

Podle vyjádření HR si vyloučený hráč byl ihned vědom, co udělal, zjišťoval situaci 
napadeného hráče a omluvil se mu. Napadený hráč musel být ošetřen, jeho stav 

prozkoumán zdravotní službou a poté pokračoval ve hře. Hráč nebyl v posledních 12 

měsících trestán. DK přihlédla k výše uvedenému a rozhodla se udělit trest v jeho spodní 
části. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 10.9.2022 do 

2.10.2022. 
 

150/22 Martin Novák (117538), RC Říčany. Dne 10.9.2022 dočasně vykázán za úmyslnou hru 

proti pravidlům – offside, nedodržení vzdálenosti 10 m při rozehrání TK. Ve hře, bez zranění. 
Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
151/22 Ondřej Votipka (104672), RC Olymp. Dne 10.9.2022 v utkání U16 dočasně vykázán za 

opakovaný přestupek - přepadávání v rucku. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

152/22 Josef Švarc (114771), RC Olymp. Dne 11.9.2022 v utkání U18 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – atakování (dohrání) soupeře po položení pětky. Ve hře, bez zranění. 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

153/22 Tomáš Novotný (111495), RC Rakovník. Dne 11.9.2022 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
154/22 Jan Koutník (118746), RC Olomouc. Dne 11.9.2022 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
155/22 Jan Goj (114525), RC TJ Mariánské Hory. Dne 11.9.2022 v utkání U18 dočasně vykázán 

za nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

156/22 Sebastien Vsetycek (114521), RC TJ Mariánské Hory. Dne 11.9.2022 v utkání U18 
dočasně vykázán za nebezpečnou skládku. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

157/22 Matěj Švec (105268), RC Olomouc. Dne 11.9.2022 v utkání U18 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 51-0913120277/0100, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
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